

## Я И МОЙ РЕБЕНОК.

*Родить ребенка, вырастить, как сад –  
Нет счастья выше и трудней от века,  
Но только тот, кто сам душой богат,  
Даст миру не жильца, а Человека.*

*Владимир Сапронов*

Меня зовут Самотруева Лилия Николаевна, моя дочь Кира посещает детский сад № 2 «Счастливое детство». Вы спросите: «Почему я начала рассказ с цитаты?» - отвечу просто: «А Вы прочтите ее снова» как много смысла заложено в этих строках! Ведь рождение ребенка - это особый этап в жизни каждой женщины и ее ребенка, до той заветной встречи в роддоме мы не знакомы и абсолютно не знаем, что с этим делать. На нас возлагается великая миссия вырастить и воспитать Человека!!! Человека, который принесет пользу обществу, возможно и внесет вклад в развитие науки или искусства, или совершит высокий достойный награды поступок, чье имя будет как говориться - у всех на устах. Но большая часть родителей оставляет это без внимания, и рождает детей из чувства физиологического долга. И свой рассказ я хочу посвятить тем людям, которым посчастливилось стать РОДИТЕЛЯМИ!!!

Я мама двоих детей - мальчика и девочки. И они у меня настолько разные, у каждого свой характер, свой вкус, поведение, и, конечно же, любовь к маме. Когда родилась дочка - сыну было четыре годика. Он был сам крохой, но очень старался помочь мне с сестричкой. Он помогал ее кормить, играть, укладывать спать и играл с ней. Прошли долгие пять лет. Но в их отношениях ничего не поменялось. Он так же помогает мне с Кирой, играет с ней, забирает из сада и только с ним она спокойно учит стихи и задания. Мне очень приятно смотреть на них и понимать, что сына я воспитала хорошим и добрым человеком. Иногда перелистывая дневник памяти, вижу себя. Как я им еще маленьким показывала животных и говорила, кто это, показывала предметы, рассказывала сказки и пела песни, рассказывала о том, что они видят вокруг. Я понимала, что только я им расскажу о небе, о солнце, о птичке, о речке, о том, что такое добро и зло, и на миллион вопросов моих Почемучек. Ведь с самого простого начинается их мир. И вот теперь они выросли и им уже 10 и 5 лет, позади пеленки и ползунки, первые шаги и первые слова. У сына начались первые победы в спорте, новые знания в школе. У дочки новые увлечения и друзья.

Наша семья столкнулась с поистине ужасной проблемой социума — войной!!!! Это было неожиданно страшно и больно. Пришлось за несколько часов уложить свою прошлую жизнь в чемоданы, и уехать в неизвестное. Тяжелее всего мне дался ответ на их вопрос «Куда мы???» А как же дом?» А бабушка с дедушкой? А наши игрушки? А мы вернемся? Это был нелегкий период в нашей жизни. Но я смогла объяснить им и ответить на их вопросы. Я долго думала, но рассказала, им все не тая. Правда!!!! Вот что для них важно. Дорогие родители говорите детям правду. Детский мозг

воспринимает ее поверхностно, сердце не ранит. Зато во взрослой жизни они скажут Вам спасибо. За то, что они умеют, говорить правду они к ней готовы и за нее они будут бороться. В современном мире столько фальши и лжи, что родители, оберегая свое чадо от этого, отдают обществу абсолютно не приспособленных людей. Милые мои мамочки Ваши дети от этого страдают!!! Не делайте этого!!!! Мамочки!!! Милые мамочки, судьба ваших детей в ваших руках. Не жалейте сил и терпения, вложите в них самое хорошее и вы будете гордиться ими. Вам воздастся!!!!

Я и мой ребенок стараемся как можно больше времени проводить вместе. Совместные прогулки на свежем воздухе, разговоры обо всем. Бесконечные вопросы и ответы. В этом году зима порадовала многих, и нас тоже. Катались на льду и с горки, были участниками зимней рыбалки. Вместе с детьми я тоже окунулась в детство и побаловала себя катанием с горки. Эмоций было много и только положительные. Очень часто по воскресеньям мы ходим в бассейн всей семьей. Для нас с детьми это время очень важное и нужное. Ведь в потоке жизни, работы и суеты на детей все меньше и меньше остается времени. А они как никто другой должны не только знать, но и видеть что они наше все, что они центр нашей вселенной. Недавно мы с дочкой ходили к сыну на первые в его жизни спортивные соревнования, где он занял первое место. Я была такая счастливая и гордая за своего сына. Кира радовалась за своего брата и переживала целых три с половиной часа. Дома конечно у нас происходит что-то страшное. Бесконечные детские скандалы и жалобы, ох как это сложно. Но от этого никуда не деться. Я и мой ребенок учимся всему вместе, только она все в первый раз, а я уже в третий. Но это не сложно, а даже приятно. Ведь вернуться в детство не каждый может.

На Новогодний утренник дочка попросила меня: «Мама сделай мне самое красивое платье» и маме пришлось долго стараться, чтобы сотворить этот шедевр. Когда она его увидела, ее восторгу не было предела, она так искренне была счастлива и от костюма и от того, что мама ей его сделала. Мне было так приятно видеть ее улыбку и полные восхищения глаза. Когда то костюм, но только Мишки я делала и сыночку. А в прошлом году на День победы сын участвовал в военном параде, и нужен был костюм солдата. Ох, и нелегко же его было достать. Но у меня не было выбора, ведь ребенок надеялся, на меня и я не могла его подвести. В итоге костюм был в полном комплекте, и сыночек был счастлив от того что он был со всеми на равне и участвовал в таком серьезном мероприятии. На нем была ответственность, и я не должна была его подвести или разочаровать. И откуда только у меня берутся силы? Сама не знаю. Одно знаю точно — я им нужна, они ждут от меня помощи, поддержки и любви.

Я и мой ребенок вместе ходим в сад, а по дороге она рассказывает, что у них происходит в группе. Маленькие такие проблемы такого еще маленького человека. Я и мои дети и в будущем будем стараться как можно больше проводить времени вместе. Я очень хочу стать им хорошим другом, чтобы они доверяли мне свои взрослые тайны и проблемы. Ведь никто кроме мамы не сможет так искренне помочь и поддержать. Я всегда буду с ними рядом и душой и сердцем, вложу в них все силы и душу. Они

обязательно вырастут достойными людьми!!! Я всегда буду им тем невидимым плечом, которое будет у них. Я счастливый человек - я мама чудных деток!!! А они мои те два крыла, которые вновь и вновь будут уносить меня в прошлое. Мое далекое детство, где ребенком была я !!!!